


Детали помогают 
создавать правильные 
пропорции, которые 
делают любую фигуру 
более стройной и 
изящной 

Изумрудный жакет - 
настоящее 
сокровище! 



Мягкий, объемный, 
нежный и фантастический, как сама меч-
та!  



На жакет потребуется: 

11 мотков пряжи «ЛАДА» (65% мохер, 25 % 
шерсть, 10 % акрил, 120 м x 50 г, цвет 2286)

 7 мотков Люрекс Ламе 200 (64% вискоза 36% ме-
танит, цвет золото, 200 м x 25 г)

Спицы № 7 для вязания основного полотна и спицы № 5 для воротника; игла для сши-
вания с широким ушком; 3 пуговицы с перламутровым покрытием в тон пряжи диаме-
тром 4 см

На замену ниткам с люрексом можно взять 8 мотков Lame MADEIRA (65 % viscose 35% 
polyester metallisiert цвет золото 100 м x 25 г). Только перед вязанием придется вязаный 
шнурок распустить, благодаря чему нить будет тоньше и длиннее и той фактуры, что 
создаст в полотне эффект твидового полотна.



Основное полотно вязать нитью в два сложения: ЛАДА + золотая нить.

Узор «жемчужный» (количество петель кратное 2): 1-й ряд: кромочная, * 1 лицевая, 1 
изнаночная*, кромочная. 2-й ряд: кромочная, *1 изнаночная , 1 лицевая*, кромочная. 
Повторять 1- й и 2-й ряды.

Плотность вязания «жемчужного»узора спицами № 7 :  15 петель x 26 рядов = 10 x 10 см

Размеры, как в оригинале на фото получатся после стирки изделия и сушки.  Стирка: 
в режиме шерсть холодная вода в машине со специальным жидким средством, сушим, 
раскладывая на полу на махровое полотенце, расправляя вязаное полотно руками 
строго по выкройке. После полного высыхания, жакет можно надевать. Для того что-
бы размеры изделия соответствовали выкройке, необходимо перед вязанием выпол-
нить образец, постирать, и сравнить его плотность с оригиналом. При необходимости, 
внести коррективы. 
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Спинка.
Набрать 100 петель на спицы № 7 нитью в два сложения (ЛАДА + золотая нить) и вя-
зать узором «жемчужный» 120 рядов (48 см). Для скоса плеча закрыть с каждой сторо-
ны 5 раз по 5 петель и 1 раз 4 петли в каждом 2-м ряду. Горловину начать формировать 
через 4 убавки для скоса плеча: закрыть средние 32 петли, затем, обе части закончить 
симметрично, продолжая убавлять для закругления горловины 1 раз по 3 петли и один 
раз по 2 петли в каждом втором ряду.

Левая полочка.
Набрать 54 петли на спицы № 7 нитью в два сложения (ЛАДА + золотая нить) и вязать 
узором «жемчужный» 123 ряда. При этом в 76-м ряду начать формировать вытачку 
укороченными рядами следующим образом: 76-й ряд: оставить недовязанными до 
конца ряда 8 петель, повернуть работу и провязать все петли, в следующем 78-м ряду 
оставить не провязанными еще 8 петель + к предыдущим 8 петлям (всего 16 петель), 
повернуть работу и провязать все петли. 80-й ряд - провязать все петли на спице. В 
124-м ряду начать формировать вырез горловины, для этого закрывайте сначала 14 п., 
затем 3 петли, 2 раза по 2 петли и 3 раза по 1-й петле в каждом втором ряду. При этом 
в 123-м ряду для скоса плеча закрыть с каждой стороны 5 раз по 5 петель и 1 раз 4 пет-
ли в каждом 2-м ряду.

Правая полочка.
Правая полочка вяжется симметрично левой, только с отверстиями для пуговиц вдоль 
правого борта.
Вытачка делается так: в 76-м ряду оставить недовязанными до конца ряда 8 петель, 
повернуть работу и провязать все петли, в следующем 78-м ряду оставить не провя-
занными еще 8 петель + к предыдущим 8 петлям (всего 16 петель), повернуть работу 
и провязать все петли. 80-й ряд - провязать все петли на спице. Далее вяжем полные 
ряды по узору.
Отверстия для пуговиц: первое делается в 74 – м ряду: кромочная, петля по ри-
сунку, следующие 4 петли провязать вспомогательной нитью. Эти 4 петли снова пере-
нести с правой спицы на левую спицу и снова провязать основной нитью по рисунку.

Второе отверстие - 98-м, третье - в 122- м ряду выполнить аналогичным способом.

Рукав.
На спицы № 7 набрать 64 петли нитью в два сложения (ЛАДА + золотая нить) и вязать 
узором «жемчужный» 110 рядов (43 см). Для расширения сделать прибавку петель с 
каждого края: 3 раза по 1-й петле в 13-м, 15-м и 37-м рядах (70 петель). Последний ряд 
провязать вспомогательной нитью, петли снять со спиц.



Сборка. 
Соедините детали по плечевым линиям швом «петля в петлю». 

Далее пришиваем рукава. Важно! От качества и аккуратности вшивания рукава в 
пройму будет зависеть итоговый вид Вашего изделия. Отсчитываем по 68 рядов на 
спинке и на полочке от плечевого шва. Постепенно распускаем вспомогательную нить 
и пришиваем открытые петли рукава с помощью иглы швом петля в петлю. Захваты-
вая по две дуги петель, расположенных рядом с кромкой и соединяя их с одной петлей 
рукава (смотрите рисунок).  

Далее, соедините детали вдоль боковых линий по лицевой стороне матрасным швом.

 Шов петля в петлю

 Принцип вшивания рукава в пройму

 Матрасный шов



 

Воротник.
По контуру горловины с изнаночной стороны проложите тамбурный шов с помощью 
крючка.

Тамбурный шов вдоль горловины

Над петлями горловины должно быть по 26 петель, над спинкой- 40 петель. Далее по 
верхней половине петель цепочки набираем петли на спицы No 5,  должно быть всего 
92 петли. Вяжем 3 ряда чулочной гладью и переходим на «жемчужный» узор. В пер-
вом же ряду делаем убавки с каждой стороны, провязывая по 2 петли вместе после 1-й 
кромочной и перед последней петлей. Вязать 12 рядов в высоту, повторив аналогичные 
убавки в 5-м и 9-м рядах. Оставшиеся 86 петель закрыть крючком, провязывая в ка-
ждую петлю столбик без накида. Набрать петли вдоль границы «Жемчужной» вязки 
и чулочной глади с лицевой стороны воротника- 92 петли, вязать чулочной вязкой 3 
ряда. Открытые петли кеттельным швом пришиваем вдоль горловины по лицевой сто-
роне жакета. Тем самым, мы закрыли кромку выреза горловины, она оказалась внутри.

Кеттельный шов



Тамбурный шов 

Петли.
Выдергиваем вспомогательную нить и по открытым петлям выполняем тамбурный 
шов крючком. Тем самым закрывая петли и формируя аккуратное отверстие для пуго-
вицы. Остаток нити заправляем в полотно с помощью иглы. Пришиваем пуговицы к 
левому борту вискозной нитью с люрексом.

Обвязка. 
По периметру жакета делаем обвязку тамбурным швом. Берем нить в три сложения: 2 
нити люрекса + нить мохера. 

ВАЖНО! Вяжем по изнанке, отделочный шов получается с противоположной сторо-
ны. По рабочей стороне – косичка. Петли провязывайте слабо, чтобы не стянуть по-
лотно. 

Вяжите с удовольствием!
Ваша, Олеся Данилюк!

Охраняется авторским правом. 
Любая публикация этого  материала запрещена.

*** ссылка на вебинар
       https://www.youtube.com/watch?v=XNwrorhKv5o


